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AH-58D

KIOWA WARRIOR

Art. 71027 AH-58 D KIOWA WARRIORL'AH-58 D & un'evoluzione
dell'elicottero da osservazione OH-58 (vedi Italeri No. 185} destinato
a fungere da indicatore di bersagli ai pil prestanti velivoli da
combattimento, quali gli Apache o i Cobra. Durante il recente
conflitto del Golfo, nel 1991, & slato estesamente impiegato grazie ai
suoi sistemi di visione nolturna che consentivano la ricerca e
'attacco dell'avversario con grande precisione; in quelle circostanze
divenne necessario dotare it piccolo elicoltero di un maggiore
armamento, integrando la dotazione difensiva basata su missili
Stinger, ricorrendo agli anticarro Hellfire trasformando cosi il Kiowa
in un vero e proprio mezzo da combattimento.

Dati tecnici: Lunghezza fusoliera: 9.93 mt.; Diametro rotore: 10.70
mt; Velocita massima: 245 km./h.; Raggio d'azione: 550 km.;
Armamento: 2 missili c.c. Hellfire, 1 fanciarazzi da 70 mm.

Art. 71027 AH-58 D KIOWA WARRIORDer AH-58 D ist eine
Weiterentwicklung des Beobachtungshubschraubers OH-58 (siehe
ltateri  Nr. 185), der Aufklarungsflige fur die groBeren
Kampfhubschrauber, wie Apache oder Cobra, durchfuhrt. Auf Grund
seiner Ausstattung mit MNachtsichteinrichtungen, die
Aufklarungsiliige und Bodenangriffe erméglichen, wurde er wahrend
des Golfkrieges im Jahre 1991 eingesetzt. Unter den gegebenen
Umstanden war es notwendig den kieinen Helikopter starker mit
Abwehrraketen  vom  Typ  Stinger und  Hellfire
Panzerabwehrkanonen zu besticken, wodurch der Kiowa ein
richtiger Kampfhubschrauber wurde.

Technische Daten: Rompflange: 9,93 m; Rotordurchmesser: 10,70
m; Max. Geschwindigkeit: 245 km/h; Reichweite: 550 km;
Bewaffnung: 2 C.C. Hellfire-Kanonen, 1 70 mm Raketenwerfer.

Art, 71027 AH-58 D KIOWA WARRIORLe AH-58 D est une
extrapolation de I'hélicoptére d'observation OH-58 (kit Italeri 185)
chargé des missions de reconnaissance pour les hélicopléres de
combat Apache ou Cobra. Le AH-58 D est équipé de dispositifs de
vision nocturne lui permettant de mener a bien des missions
d’'exploration et d'attague au sol, comme durant la Guerre du Golfe
en 1991. Compte tenu de sa laille, ce petil hélicoptére est trés bien
armé de missiles Stinger et Hellfire. Des canons anti-chars peuvent
egalement étre installés. faisant du Kiowa un adversaire redoutable.
Caractéristiq iques: Longueur du fuselage: 9,93 m;
Diamétre du rotor: 10,70 m; Vitesse maximale: 245 km/h; Rayon
d'action: 550 km: Armement: canons anti-char, missites Hellfire,
Stinger, lance-roquettes 70 mm

Art. 71027 AH-58 D KIOWA WARRIORDe AH-58D is een verdere
ontwikkeling van de OH-58 verkennings-helicopter en is nu
vergelijkbaar met de Apache en Cobra helicopters. Vanwege het
nachtzichtsysteem is deze «chopper» tijdens: de Golfoeriog
veelvuldig ingezet om Iraakse strijdkrachlen op te sporen en te
vernietigen. De defensieve Stinger rakeiten werden hierloe
vervangen door Hellfire anti-tank raketten. Op deze manier werd de
Kiowa een echte aanvalshelicopter.

Technische gegevens: Lengte: 9,93 m.; Rotor diameter: 10,70 m.;
Max. snelheid: 245 km/u.; Actieradius: 550 km.; Bewapening: 2
Hellfire raketten, 1 raketwerper 70 mm.

Art. 71027AH-58 D KIOWA WARRIOR The AH-58 D was developed
from reconnaissance helicopter OH-58 (No. 185) inte a powerful
combat helicopter comparable to Apaches or Cobras. During the
recent Gulf war in 1991 it was extensively used due to its night vision
system which enables it to search and attack enemy forces with
greal precision. Under these circumst it was r y to
equip the small helicopter with more armament by replacing the
defensive Stinger missiles with anti-tank Hellfires. Thus the Kiowa
became a true combat helicopter.

Technical data: Fuselage length: 9,93 m; Rotor diamter: 10,70 m;
Max. speed: 245 km/h; Range: 550 km; Armament: 2 Hellfire
missiles, 1 70mm rocket launcher.

Art. 71027 AH-58 D KIOWA WARRIOREI AH-58 D fué desarroliado
a partir de un helicoptero de reconocimientc OH-58 (Na. 185,
lograndose un potente helicoptero de combate comparable a los
Apaches o Cobras. Durante la reciente Guerra del Golfo en 1991 fué
utilizado ampliamente, debido a su sistema de visién nocturna, que
lo capacita para la busqueda y ataque de fuerzas enemigas con
gran precision. Bajo estas circunstancias fie necesario equipar al
pequeno helicoptero con mayor armamento, reemplazando los
misiles Stinger defensivos por Hellfires anticarro. De este modo el
Kiowa se convirtid en un auténtico helicoptero de combate.

Datos técnicos: Longitud del fuselaje: 9,93 m; Diamelro del rotor:
10,70 m; Velocidad maxima: 245 km/h; Aulonomia: 550 km;
Armamento: 2 misiles Hellfire.

Art, 71027AH-58 D KIOWA WARRIORO AH-58 D foi desenvolvido
a parlir do helicoptero de reconhecimento OH-58 (No. 185) e foi
transformado num poderoso helicoptero de combate comparavel
aos Apaches ou Cobras. Duranie a recente Guerra do Golfo em
1981 foi muito utilizado devido ao seu sislema de infra-vermelhos,
que lhe permite procurar e atacar forcas inimigas com grande
precisdo. Perante islo, era necessario "equipar o pequeno
helicoptero  com mais armamento, subslituindo os misseis
delensivos Stinger por Hellfires anti-tanque. Desle modo o Kiowa
tornou-se um verdadeiro helicoptero.

Caracteristicas Técnicas: Comprimento da fuselagem: 9,93 m;
Didmetro do rotor: 10,70 m; Velocidade maxima: 245 km/h; Alcance:
550 km; Armamento: 2 misseis Hellfire, 1 langador de rockets de 70
mm.

Art, 71027 AH-58 D KIOWA WARRIORTaisteluhelikopteri AH-58 D
kehitettin  OH-58 tiedustelu-helikopterista (185). Persianlahden
sodassa sita kaytetliin laajasti sen erinomaisen pimeanakalaitteiston
takia. Se mahdollisti sekd etsinnan ja taistelun vihollista vastaan
pimedssa suurella tarkkuudelia. Naissa olosuhteissa pieni helikopteri
oli syyta wvarustaa paremmalla aseistuksella korvaamalla
puolustuksellisel Stinger-ohjukset panssarintor-juntaan soveltuvilla
Hellfireilla.

Teknisié tietoja: Rungon pituus: 9,93 m; Roottorin halkaisija: 10.70
m; Huippunopeus: 245 km/h; Toimintamatka: 550 km; Aseistus: 2
Hellfire-ohjusta, T 70mm raketinheitin.
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ATTENZIONE - Consigli utili!

Prima di iniziare il montaggio, studiare attentamente il disegno. Staccars con molta cura
i pezzi dalle stampate, usando un taglia-balsa oppure un paio di forbici e togliere con
una piccola lima o con carla vetro fine eventuall sbavature. Mal slaccare | pezzl con le
mani. Montarli seguendo I'ordine della numerazione delle tavole. Eliminare dalla
stampata il numero del pezzo appena montato, facendogli sopra una croce. Le frecce
nere indicano i pezzi da incollare, le frecce bianche indiceno i pezzi da montare senza
colla. Usare solo colla per polistirolo. A - B - C .... Le leltere ai Iati del numerl Indicano la
stampata ove si trova il pezzo da montare, | pezzi sbarrati da una croce non sono da
utilizzare.

ACHTUNG - Ein nutzlicher Rat!
Vor der Montage die Zeichnung autmerksam studieren. Die sinzelnen Montageteile mit
einem Messer oder einer Schere vom Spritzling sorfélig entfernen. Eventuselle Grate
werden mit eicer Klinge oder feinem Sct iar beseitigt. Keil die
Montageteile mit den Hdnden entfernen. Bei der Montage der Tafelnumerieung folgen.
Pleile zeigen die zu klebenden Teile wihrend die weissen Pfeile die ohne Leim zu
montierenden Teile i Bilte nur . A -B-C.. Die
neberi den n zeigl, auf welchem Spritzling der zu montierende Tail
zu finden ist. Die mit einem Kreuz markierten Teile sind nichl zu verwenden.

ATENCION - Consejos uliles!

Estudiar las instrucciones cuidadosamente antes de comenzar el mantaje. Separar las
piezas de las bandejas con un cuchillo afilado o un par de tijeras, y retirar el exceso de
plastico o rebada. No arrancar las piezas. Montar las piezas en orden numérico. Utilizar
SOLAMENTE pegamento para pléstico y en poca cantidad para evitar que se dane el
modelo. Las flechas negras indican las piezas que se deben pegar juntas. Las flechas
blancas indican las piezas que deben bl SIN usar A-B-C...
Las letras indican en que bandeja se encuentran las piezas. Pintar las piezas pequefias
antes de separarlas de la bandeja. Retirar la pintura de los lugares por donde se deban
pegar las piezas.

HUOMIO. - Kaytdnntliisia neuvoja

ATTENTION - Useful advice!

Study the instructions carefully prior o assembly. Remove parls from frame with a sharp
knile or a pair of scissor and trim away excess plastic. Do not pull of parts. Assemble the
parts in numerical sequence. Use plastic cement ONLY and use cement sparingly to
avoid damaging the model, Blacx arrows indicate parts 1o be gluod together. White
arrows indicate that parts must be assembled WITHOUT using cement. A - B - C....
These lelters indicate on which frame the parts will be found. Paint small parts before
detaching them from frame. Remove paint-where parts are to be d. Crossed out
parts must not be used.

ATTENTION - Conseils utiles!
Avant de ie ge, étludier le dessin. Détacher avec
beacoup de soin les morceaux des moules en usant un massicot ou bien un pair de
cisaux el couper avec une pelite lame ou avec de papier de vitre fin ébarbagés

. Jamais avec les mains. Monter les en suivant l'ordre
de la numération des tables. Eliminer de la moule le numéro de la piéce qui vient d'étre
montée, en le biffant avec une croix. Les fléches noires indiquent les pidces & coller, les
fléches blanches indiquent les pidces & monter sans colle. Employer seulement de la
colle pour polystirol. A - B - C..... Les leltres aux cOtés des numeéros Indiquent la moule
ol se trouve la piéces 4 monter. Les piéces marquées per une croix ne sont pas &
utiliser.

0BS! Nagra goda réo.

Innan man borjar bygga modellen skall man noga studrea ritningeb samt noga
kontroleera att alla delarna finns med. Alla smadelar skall mlas medan de sitter kvar i
sin ram. Bryt aldrig av en del frAn ramen, skar alltid forsiktigt med en hobbykniv. Ev.
grader avidgsnas enkelt med samma kniv. Vid | i a6l ingen
Stryk efterhand numret pa ritningen under monteringen. Svart pilar betyder att delen
skall limmas, vita pilar att delen kan monteras utan lim. Anvind endast lim avsett {or
polystyrene. A - B C.... Bokstdverna visa p vilken ram man finner delen. Overkorsade
delar skall ej anvéindas.

OPGELET - Belangrijke bemerkingen!
Bestud

Tutki kokoonpano-ohjeita tarkkaan ennenkuin aloitat. Irroita osat askar itselld tai
saksilla ja poista ylimasraiset jaliet esim. hiekkapaperilla. Ald koskaan irroita osia
vainidmalid, Kokoa osat numero jér jestyksessd. Kéytd vain muovilimea ja
sHdstavaisesti hyvan tydjaljen aikaansaamiseksi. Mustat nuolet merkitseviit saumojen
limausta. Valkoiset nuolet taas ettei limaa kéytetd. A - B - C..... NEmE kirjaimet

osoittavat milld levylld osat ovat. Ristilld merkytlyjd osia ei kilytetli. Plenet osat kannatias

g het r voor het bouwen. Breek nooit onderdelen van
het kader. Maak ze los met een scherp mes of kieine nageitang. Verwijder daarna al het
overtollige plastic en pas de delen alvoorens te lijmen. Gebruik allen lijm voor plastic

1. Werk zorgvuldig en teveel lijm zal uw model beschadigen. Zwarte
pljlen duiden de te lijmen delen aan. Witte pijlen verwijzen naar bewegende delen welke
niet mogen worden gelijmd. A - B - C..... Deze letters geven de kaders aan waarin de

maalata ennen irroittamista. Muista poistaa maail tal kromaus i

zich . Schilder de kisine onderdelen voor ze van het kader te
snijden. Verwijder de verf van de te lijmen opperviakten
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Brown VioLer

I numeri si riferiscono all’assortimento colori Italeri Acrylic Paint

The indicated colour number refer to the Italeri Acrylic Paint

Les références indiquées concernent les peintures Italeri Acrylic Paint
Die angegebenen farbnummern beziehen sich auf die Italeri Acrylic Paint
Los numeros se refieren a los colores surtido Italeri Acrylic Paint

De nummers verwijzen naar het assortiment kleuren Italeri Acrylic Paint

BLue Gray PaLe

Buue Gray PaLe

o

Frar Insionia YeLLow

Brown VioLer

EN 887

Fuat Reo

EN 905

o

BLue Gray PaLe

EN 905

Frar White

F.5.33538
ITaLer) Acrvuicpamt 4721AP

GLoss GREEN

EN 887

MeTaL. Gross GoLp

F.5.31400
IraLeri Acryuicraint 4606AP

© 13

EN 905

F.5.37875
Iracert AcryuicrainT 4769AP

F.5.14090
Iracert AcryLicraint 4669AP

F.5.17043
IraLerl AcryLicpaint 46 71AP




€ 1732

Nel montaggio non utilizzare i nmumeri 26,27,28

When assembling do not use nos. 26,27,28

No 26,27,28 nicht verweden.

Dans 1'assemblage ne pas utiliser les nos. 26,27,28 = 244
En el montaje, no utilizar los nimeros: 26,27,28

Niet gebruijen de nummers 26,27,28
26,27,28 maasiEot ta
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Istruzioni per l'applicazione delle decalcomanie. Ritagliare Il
decalcomanie occorrenti dal foglio, immergerle in un bicchiere
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto, metterle in posizione sul modello
e farle scivolare dalla carta: per una migliore aderenza comprimerle
con una pezzuala pulita.

Directions for applying the decals: Cut the required decals out of the
sheet: dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute;
position the decals on the kit, letting them slide from the paper. For a
better adhesion, press them by means of a clean rag

Anweisungen fir  Abziehbilder-Anbringung: Die  bendtigten
Abziehbilder vom Blatt abschneiden, in ein Glas reines Wasser flr
etwa 1/2 Minute eintauchen, auf das Modell legen und dann vom
Papierbogen abnehmen. Um eine bessere Haftung zu erzielen. dia
Abziehbilder mit einem reinen Tuch andriicken.

Instruction pour l'application des décalcomanies, Couper les
décalcomanies choisies el les plonger environ trente secondes dans
un peu d'eau propre. Les placer sur le modéle en les faisant glisser de
leur feuille et presser avec un morceau de chiffon pour éliminer 's=
bulles d'air

Brown VioLET
EN 887

Para Ia

p 1 de las calcomanias: cortar las
requeridas, sumergirias en un recipiente de agua limpia durante 1/2
minuto, colocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar
sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarlas con un
trampo limpio.

Knip het igde deel uit, dempel het ca. 1/2 minuut
onder waler, houdt het transfer tegen het model en schuif het vanaf het
papier op zijn plaats. Met een schoon doekje aandrukken.

av decaler: Klipp ut den decal som skall anvandas ach doo-

pa cen | ell glas vatten under en ‘z-minut. Sall decalen pa plats pa mo-
dellen och lat den sakla glida av pappret For alt den skall silta craen-
thigt. tryck Ul med en torr duk
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